



County of El Paso Purchasing Department
800 E. Overland Room 300
El Paso, Texas 79901
(915) 546-2048 / Fax: (915) 546-8180
www.epcounty.com

ADDENDUM 1

To: All Interested Proposers
From: Blanca Carbajal, Procurement Data Analyst
Date: March 2, 2017
Subject: Bid #17-008 Purchase of Three (3) Elevating Autopsy Tables and Three (3) Dissecting Carts for the Medical Examiner's Office

PLEASE NOTE THE FOLLOWING CHANGES:

- ❖ Opening date has been extended to **Thursday, March 23, 2016 at 2:00 p.m.**
- ❖ Deadline to questions has not been extended.

The following questions were sent to the Purchasing Department:

1. Under **Equipment Specifications; Item 9**: Exclude the Heavy duty waste disposer ½ hp and switch (EPWU permit required)

Does **Exclude** mean, the vendor does not need to include the Heavy Duty waste disposer ½ hp and switch in the specifications along with the requirement of obtaining EPWU permit?

RESPONSE: Yes, No waste disposers are allowed by the local El Paso Water Utilities under the terms of the waste water permit.

2. Is the permit acquired by the building owner or the vendor?

RESPONSE: The El Paso Water Utilities waste water permit is secured by the County of El Paso. Any other permits, if needed must be provided by the vendor.

3. Is a Heavy Duty waste disposer 1/2 hp and switch required in the Autopsy Table?

RESPONSE: No, they are not required.

4. Does the County want the vendor to remove current units and install the new equipment?

RESPONSE: Yes, current equipment must be removed.

5. Are final connections to the electricity, water, drain and vents to be performed by the installer?

RESPONSE: Yes, final connections must be performed by the installer.

6. Is the Model 1036-41-A to be vented down draft to building HVAC?

RESPONSE: If necessary.

7. These unit require electricity, hot and cold water and a drain line in the floor beneath the unit. Is this available?

RESPONSE: Yes, they are available.